

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATO RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 013/2016

##No Edital 013/2016 de 18/01/2016 de processo seletivo Simplificado publicado no DOU nº 12 de 19/01/2016, seção 3, página 64, considerar as seguintes retificações:

NO EDITAL , ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 013 DE 18 DE JANEIRO DE 2016

LEIA-SE:

EDITAL Nº 014 DE 18 DE JANEIRO DE 2016

NO REGIME DE TRABALHO, ONDE SE LÊ:

REGIME DE TRABALHO: 40 (quarenta)
horas semanais.

LEIA-SE:

Regime de Trabalho	
BCA 250 – Anatomia Animal I e BCA 251 – Anatomia Animal II	20 HORAS SEMANAIS
BCA 012 – Genética e BCA 006 - PIEPE	40 HORAS SEMANAIS

DAT Diamantina, 21 de Janeiro de 2016

ASS Cláudio Eduardo Rodrigues
CAR Vice Reitor/UFVJM